

# 五一假期火车票全面开售

预计发送旅客数量较往年下降，截至发稿时各方向均有余票

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 昨日，记者获悉，受新冠肺炎疫情影响，今年清明假期衡阳火车站与高铁衡阳东站共发送旅客6.8万人次，远低于去年同期。另外，五一假期火车票目前已全面开售，预计发送旅客数量较往年呈下降趋势，截至发稿时各方向均有余票。

今年清明假期，衡阳铁路客流仍以短途客流为主，多数为探亲流和务工流。随着疫情防控形势持续向好，社会生产生活有序恢复，4月以来，旅客发送量进一步回升。铁路部门根据旅客出行需求变化，清明期间，衡阳火车站增开2趟至长沙的始发列车，高铁衡阳东站加开15趟临客列车。

根据放假安排，今年五一假期从5月1日至5日放假调休，共5天。按照铁路车票网络预售期30天计算，从4月2日起，乘客可以通过12306网站、12306手机客户端、95105105电话购买五一假期首日（5月1日）的车票；从4月6日开始，可购买五一假期最后一天（5月5日）的返程



清明期间，高铁衡阳东站发送旅客数量低于去年同期

火车票。

今年五一假期比去年多一天，大家的出行意愿如何？4月7日下午，记者登录铁路12306官网发现，衡阳往广州方向5月1日—5日显示有余票，但一些好时段的车次车票已经售罄；衡阳往深圳方向动车余票较少，尤其是5月5日返程车票较为紧俏；

衡阳往北京、上海、杭州、成都、重庆等方向的车次还有部分余票。省内方向，衡阳往长沙、株洲、岳阳、永州、郴州、邵阳等城市余票不多。

据铁路部门预计，受新冠肺炎疫情影响，今年五一假期，铁路出行旅客较往年将呈下降趋势，尤其是中长途客流降幅更大。

## 辖区未发生较长时间拥堵

### 衡阳交警清明小长假全力保畅通

**本报讯** 清明小长假期间，市公安局交警支队结合道路交通顽瘴痼疾集中整治行动，精心组织部署，全力以赴做好道路交通安全管理工作，辖区未发生较长时间的拥堵，未发生重大交通事故，实现了辖区道路安全畅通。

蒸湘交警大队加强对华新汽车站、中心汽车站、322国道、呆鹰岭镇、雨母山镇、衡州大道万达路段、衡州大道二塘地段等区域的巡逻和监

控，做好分流管控、间断放行和交通指引等工作。该大队为遏制涉酒驾等重点交通事故发生，结合道路交通顽瘴痼疾集中整治行动开展酒驾醉驾周末夜查行动，查处、纠正各类交通违法行为135起，查处酒驾6起，醉驾1起。中队指导员刘立星坚持每天扶住在附近的一位盲人过马路。一台货车在衡州大道因故障停在路中，在此路段执勤的3名民警、协警奋力将货车推行五百米至安全地段，全身衣服被汗湿透。清明期间，该大队民警、协警多次将抛锚小车推到安全地段保障路面畅

通。

雁峰交警大队在南三环、工业大道及高速连接线等主要路口路段加强疏导，确保了道路畅通，并及时做好“两公布一提示”，引导车主避开拥堵路段，注意绕行。大队组织警力在S214线车江铜矿公墓山和衡常路罗金桥公墓山地段定点指挥，积极疏导，确保了市民出行畅通；同时严抓交通顽瘴痼疾，持续开展整治夜查行动，严查超员超载、酒驾醉驾、假牌套牌等突出交通违法行为，现场查纠各类严重交通违法109起（酒驾5起，涉牌涉证13起，货车严重超载3起）。



■本报记者 姚永军  
通讯员 庄丽华 李少蓉  
实习生 左百村



### 图片新闻

4月7日，湖南省毒品实验室衡阳分中心内，工作人员正在开展毒品检验工作。据了解，该中心去年10月30日正式投入使用，毒品实验室配备了液质、液相、气质、气相等先进检验设备，能更精准地定量检验毒品，有力地提升了我市打击毒品犯罪能力水平。 ■本报记者 王翟摄

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2020年4月16日上午9点30分在神龙盈佳大酒店四楼会议室对位于衡山县开云镇解放北路81号（原51号）101室商业用房进行公开拍卖，建筑面积约79.61平方米，参考价167.23万元。

有意竞买者，请于公告之日起至2020年4月15日下午5点前携带有效证件到本公司索取拍卖文件资料，实地察看拍卖标的物，交纳

竞买保证金，办理竞买登记手续。标的自公告之日起开始展示，拍卖的有关规定及未尽事宜详见报名时领取的资料。

联系地址：衡阳市高新区新华名筑2栋1单元29007房

联系电话：13973459911

邹先生

湖南开云拍卖有限公司

2020年4月7日

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2020年5月9日9时30分，在衡阳市船山大道希尔顿欢朋酒店15楼会议室，对以下标的依法进行公开拍卖，现公告如下：

标的的一：坐落于祁东县永昌街道南山大道南侧惠民小区第12、13栋楼的一楼门面，建筑面积1497.56m<sup>2</sup>，起拍价464.3万元，竞买保证金100万元；

标的的二：坐落于祁东县永昌街道梧桐路东侧廖家小区第6、7、8、9、10栋楼的一楼门面，建筑面积4494.6m<sup>2</sup>，起拍价

1483.2万元，竞买保证金300万元。

拍卖标的的展示和报名时间为2020年4月8日至2020年5月8日17时，有意竞买者请于上述时间内携带有效身份证明到报名处领取拍卖资料，查看拍卖标的，交纳竞买保证金，办理竞买登记手续。

联系电话：13575159605 单先生

报名地址：衡阳市高新区解放大道9号御璟花苑B栋2单元15楼

湖南省富鑫拍卖有限公司

## 今起三天 气温将一路走高

10日晚至11日，有一次较强降温降雨天气过程

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 7日起，太阳总算大方亮相，“晴”得不含糊，监测实录显示，7日最高气温达23.8℃，出现在衡阳县，市城区则为23.3℃。踏着阳光的节拍，气温将一路走高，10日白天最高气温将飞冲至26℃左右。气象部门预计，未来一周天气总体较好，10日晚至11日有一次较强降温降雨天气过程。

根据最新气象资料分析，受槽后偏北气流控制，8日—10日白天多云间晴，最高气温将升至26℃；受高空槽、切变线及较强冷空气的共同影响，10日晚—11日，我市将出现一次中到大雨过程，并可能伴有雷电、短时强降水等强对流天气，气温降幅8℃左右，北风加大到3—4级；预计12日天气转好。

## 衡州监狱： 全方位开展爱国卫生运动

■通讯员 陈宏坤 谢先德

**本报讯** 3月20日以来，衡州监狱党委为进一步落实狱内新冠肺炎疫情防控有关工作要求，优化疫情防控效果，改善监内环境，让防疫封闭期间的监内面貌焕然一新。

本次环境卫生整治，该监狱对监内生产区域和罪犯生活区域的环境卫生进行整治，采取公共区域分片包干等形式，全面清除监狱内围墙通道的杂草、蚊虫驱杀、对水沟进行彻底清理。每天通过狱内广播早、中、晚三次播放防疫知识，发放防疫宣传手册，狠抓罪犯良好卫生习惯养成。针对春季昼夜温差较大，气温反复易引起感冒情况发生，该监狱联合医院为罪犯熬制中药汤剂，提高罪犯身体免疫力，增强罪犯身体素质。全面落实生产区域“8S”管理制度及生产车间“四必须”制度落实到位，确保设备安全，消防安全，财产安全，人员安全。



6日下午3时许，在雁城路地段，记者看到，一位头戴鸭舌帽的青年男子骑着一辆电单车，另一男青年竟然倒着坐在前方的车篮里，双腿悬空，双手扶着骑车者，不停扭头往侧后方张望，对车篮上面“严禁载人，限重5KG”的警示语视而不见。

■本报记者 胡亚华 摄